1. Народный коллектив Ансамбль русской песни «Ивушка»

Народный коллектив Ансамбль русской песни «Ивушка» является одним из лидирующих творческих  коллективов г. Миасса. Дата образования – февраль 2000 год.
Создатель коллектива - Татьяна Геннадьевна Ярославцева. Она руководила «Ивушкой» до декабря 2015г. С 01.09.2016г. руководителем Народного коллектива Ансамбль русской песни «Ивушка» работает Сергей Станиславович Чуканов. Администратор группы Надежда Борисовна Абудённая.
В 1974 году Чуканов С.С. поступил и в 1978 окончил Борисоглебское музыкальное училище по специальности «Хоровое дирижирование». С 1978 по 1981г.г. обучался на отделении «Хоровое дирижирование» Воронежского государственного института искусств. В 1981г. перевёлся  и в 1983 г. окончил Дальневосточный педагогический институт г. Владивостока по специальности «Хоровое дирижирование».
Ансамбль «Ивушка» является одним из самых ярких, известных и популярных коллективов Миасского городского округа.  Коллектив отличается самобытностью, высокой сценической культурой, артистизмом, оригинальностью воплощения художественного образа, только ему присущей индивидуальностью, неповторимостью, качественностью подбора репертуара и исполнительским мастерством. Ансамбль «Ивушка» заслуженно снискал любовь и признание слушателей Миасса. 
В репертуаре коллектива русские народные и эстрадные песни, лирические, шуточные и патриотические песни отечественных композиторов. 
Ансамбль ведет активную концертную деятельность, является постоянным участником городских, микрорайонных и клубных мероприятий. Ежегодно ансамбль «Ивушка» участвует в 20-25 сольных и сборных концертах. Обязательным является ежегодный отчётный концерт коллектива.
В коллективе пели: Надежда Петрова, Ольга Костенко, Ольга Борисова, Надежда Черепанова, Валентина Белёва, Надежда Упырева, Максим Матвеев, Наталья Смирнова, Юлия Яковлева. Состав сегодняшнего коллектива: Надежда Абудённая, Ирина Сесюнина, Ирина Жукова, Евгения Салмина, Елена Данилова, Марина Ганеева. Солисты Ансамбля разных лет: Надежда Петрова, Ольга Костенко, Надежда Абудённая, Ирина Сесюнина, Юлия Яковлева, Ирина Жукова.
Ансамбль «Ивушка» и его солисты являются лауреатами и дипломантами Всероссийских, Региональных, Областных и Городских конкурсов. Среди значимых: Всероссийский Бажовский фестиваль народного творчества (2009г., 2010г., 2012г., 2013г., 2014г., 2015г., 2016г., 2017г.); Областной фестиваль военно-патриотической и солдатской песни «Летят журавли» (2015г., 2016г., 2017г., 2018г.); Областной творческий проект «Народная филармония» (2015г., 2016г., 2017г.); Областной народный конкурс «Марафон талантов» (2016г., 2017г.). В 2009 году коллектив стал лауреатом городского конкурса «Лучшее учреждение культуры Миасского городского округа» в номинации «Лучший коллектив народного творчества».
За высокие достижения в области самодеятельного творчества,  за активную концертную деятельность и профессионализм Ансамблю русской песни «Ивушка» в 2008 году присвоено высокое звание «Народный коллектив» (Приказ Министерства культуры Челябинской области № 157 от 24.06.2008г.). Звание подтверждено в 2011г.,  2015 г., 2018г.
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2. Народный коллектив Камерный хор «Любители пения». 

Народный коллектив Камерный хор «Любители пения» создан в октябре 1994г. на общественных началах при ДШИ №5 г. Миасса. Инициаторы создания Ирина Владимировна и Владимир Михайлович Бедностины. 
Бедностина И.В. в 1975г. окончила Музыкальное училище г. Кургана. В 1981г. окончила ЧКИКиИ по специальности «Хоровое дирижирование». В 1999г. по итогам аттестации присвоена высшая педагогическая категория. В 2011г. награждена Почётной грамотой Министерства культуры РФ. 
Бедностин В.М. в 1978г. окончил теоретическое отделение Миасского музыкального училища. В 1982г. окончил ЧГАКиИ по специальности «Хоровое дирижирование». В 1999г. по итогам аттестации присвоена высшая педагогическая категория. В Камерном хоре «Любители пения» занимаются преподаватели ДШИ г. Миасса, студенты МКИиК, участники художественной самодеятельности (предприниматели, инженеры, рабочие, студенты). Первое публичное выступление состоялось 15 марта 1995 г. Эта дата считается днём рождения коллектива.
1 сентября 2000г. Камерный хор «Любители пения»  вошёл в состав творческих коллективов Муниципального бюджетного учреждения Дом культуры «Динамо». 
Камерный хор «Любители пения» - уникальный певческий коллектив, работающий в сложном жанре академического пения. В репертуаре коллектива духовная и светская музыка VII-ХХ в.в., отечественная и зарубежная классика, музыка современных композиторов. Ежегодно коллектив готовит две новые программы. Из них обязательной является программа отчётного концерта. За прошедшие годы в исполнении Хора прозвучало более 250 произведений.
В коллективе воспитано более 20 солистов-вокалистов. Лучшие из них: Светлана Воробьева, лауреат всероссийского конкурса Наталья Каменская, Григорий Слюсаренко, лауреат международного конкурса Екатерина Пермякова, дипломант всероссийского и лауреат областного конкурсов Алёна Наумова, дипломант всероссийского и лауреат областного конкурсов Юлия Шкотова, лауреат международного конкурса Дарья Потеряева, лауреат международного конкурса Дарья Сесина, лауреат областного и  дипломант международных конкурсов Кирилл Шаров, Лауреат международных и всероссийских конкурсов Илья Сквирский.
Камерный хор «Любители пения» и его солисты принимают активное участие и становятся победителями международных, всероссийских, региональных и областных конкурсов. 
Коллектив выступает с сольными концертами, в сборных программах в рамках городской народной филармонии, в микрорайонных и городских концертах. Хор принимает участие в областных концертных проектах.
В Миассе Камерный хор «Любители пения» сотрудничает и осуществляет совместные творческие проекты  с детскими хорами ДШИ №2 и ДШИ №5, Муниципальным ансамблем скрипачей «Вдохновение», Народным коллективом Академическим хором ДК «Прометей». Неоднократно Камерный хор и его солисты выступали в юбилейных программах ДШИ №5 в органном зале г. Челябинска.
4 ноября 2002г. по Приказу  № 297 ГУК «ОЦНТ» Камерному хору «Любители пения» присвоено звание «Народный коллектив». В 2005г., в 2009 г., 2014г., 2017г.  звание было подтверждено.
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3. Народный коллектив Рок-группа «Орион» 

Народный коллектив Рок-группа «Орион» образован группой энтузиастов-любителей в сентябре 2001г. на базе ДК «Динамо».
В настоящее время коллектив входит в группу лидеров жанра рок-музыки г. Миасса и Челябинской области. «Орион» - яркий, самобытный творческий самодеятельный коллектив. Это современно мыслящий, мобильный, талантливый молодёжный коллектив, своей деятельностью способствующий  привитию хорошего музыкального вкуса,  привлекающий к занятию творчеством значительный круг подростков и молодёжи, развивающий стремление к лучшему и качественному исполнительству.
Руководит коллективом на общественных началах - Иван Сергеевич Цепелев. в 2001г. году окончил УГГГА г. Екатеринбурга по специальности «Маркшейдерское дело», работает в страховой компании «Аско». В 2003г. создал demo-студию ДК «Динамо». Является автором и соавтором более 50 песен. По жанру это лирические песни, песни танцевального характера в стиле «Романтик-рок». В 2003г. песня «Миасс» Ивана Цепелева на II Городском конкурсе авторских песен о Миассе «Я твой поклонник и творец», посвящённом 230-летию города, заняла 2 место и получила Диплом «За искреннее выражение патриотических чувств и  любви к родному городу». В последующие годы песня «Миасс» получила широкую известность и стала одной из самых известных песен о городе.
Рок-группа «Орион» является любительским объединением. Состав группы  5-9 человек. Рок-группа «Орион» имеет свою широкую слушательскую аудиторию. Коллектив ведёт активную концертную деятельность, выступая на лучших площадках г. Миасса. 
В разные годы в рок-группе «Орион» работали: Иван Цепелев, Евгений Турышев, Владимир Щёткин, Сергей Шабалин, Анна Тихонова, Евгений Максай, Дмитрий Титаренко, Дмитрий Кураев, Александр Кислицин, Виктор Гончаров, Сергей Лобков, Ильдар Шакиров Алексей Шушарин, Павел Бодак, Ильяс Муратаев, Сергей Чуканов и другие. Директором группы и менеджером является Сергей Васильевич Цепелев.  Звукорежиссёры группы - Александр Максимов и Семён Каюмов. 
Дискография коллектива включает три сольных диска: «Орион» (2006г.), «За горизонтом» (2008г.), «Глобальное потепление» (2010г.). 
Рок-группа «Орион» является обладателем Гран-при, Лауреатом, Дипломантом  всероссийских, областных и городских конкурсов. В 2006г. Сертификат обладателя Грн-при I Областного рок-фестиваля «Live.Звук» позволил записать три песни на студии «U-sound» в г. Челябинске (За горизонтом, Небо, T.r.a.v.a.) в качестве радио-формата,1 областной фестиваль конкурс вокально-инструментальных ансамблей (рок-групп) – «Виниловые острова» (г. Верхнеуральск)
С 2005г., рок-группа «Орион» организует открытые рок-фестивали. В 2007 году несомненной творческой удачей стал организованный в три тура совместно с ROCK STATE ENTERTAINMENT, продюсером Гарри Ананасовым (г. Челябинск),  первый на Южном Урале фестиваль рок-музыки «Уральский Рубеж-2007».
23.06.2008г. за высокие достижения в области самодеятельного творчества,  за активную концертную деятельность, за профессионализм, за позитивную жизненную позицию рок-группе «Орион» Приказом Министерства культуры Челябинской области №157 присвоено звание «Народный коллектив». В 2011г., 2015г, 2018г. звание было подтверждено.
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4.  Народный коллектив Студия-театр танца «Журавушка»

Народный коллектив Студия-театр танца «Журавушка» создан 01.12.1985г. Галиной Николаевной Митрофановой на базе Детской студии искусств «Дебют» ДКиТ «Прометей», как отделение народного танца с концертирующим ансамблем «Журавушка». В 1995 году коллектив вышел из состава ДСИ «Дебют», образовав самостоятельное творческое объединение ДКиТ «Прометей» Студию-театр танца «Журавушка». Митрофанова Г.Н. руководила «Журавушкой» до 2015г. С 1995г. вторым руководителем коллектива начала работать Галина Владимировна Белькова. В 2015г. в «Журавушку» соруководителем пришла выпускница МГКИиК  Ксения Альбертовна Глинина.
С 01.10.2014 г. средняя группа коллектива (руководитель Белькова Г.В.), а с января 2015 г. весь коллектив вошел в состав творческих коллективов ДК «Динамо».
Митрофанова Г.Н. после окончания в 1975г. Казанского авиационного института (КАИ) работала в Конструкторском бюро машиностроения (КБМ, ныне АО «Государственный ракетный центр «КБ имени академика В.П. Макеева»). В 1983 году в качестве шефской помощи, Митрофанова Г.Н., как энтузиаст своего дела, организовала в детской комнате школьника «Ленинец» танцевальный кружок. В 1984 году коллектив был приглашен в ДКиТ «Прометей». 01.12.1985г. коллектив вошел в состав ДСИ «Дебют» ДКиТ «Прометей». Этот день считается датой образования коллектива.
Митрофанова Г.Н. получила второе высшее образование, окончив в 2001г. Челябинский государственный педагогический университет по специальности «Руководитель хореографического коллектива. Преподаватель». В 2009г. сдала кандидатский минимум. 
Митрофанова Г.Н. в коллективе занимается с детьми старших групп, ведет предметы «Классический танец», «Современный танец» (джаз, модерн), «Историю хореографии», «Актерское мастерство». Дети групп Митрофановой Г.Н. активно участвуют в микррайонных и городских мероприятиях, в концертах ДКиТ «Прометей», ДК «Динамо», на различных площадках города. Коллектив принимает участие в фестивалях и конкурсах городского, областного, всероссийского и международного уровня.
13 выпускников Галины Николаевны, получив профессионнальное образование, работают руководителями хореографических коллективов в различных городах России и в Зарубежье. Это: Попова (Зазулина) Татьяна, Завьялова (Вахрушина) Оксана, Закроева (Брошейтова) Мария, Самойлова (Жмаева) Татьяна, Белькова Галина, Евчева Анжелика, Выморозко Оксана, Ивченко Олеся, Нестерова Юлия, Чухина Екатерина, Лаврищева (Митрофанова) Яна, Белянина Татьяна, Колоскова (Якименко) Мария.
Митрофанова Г.Н. является автором многочисленных  хореографических постановок «Журавушки». В сферу её интересов входят: народные танцы, номера в современном стиле, демиклассические постановки сюжетные и бессюжетные, сольные и массовые номера. Все работы выполнены чисто, светло, красочно. 
Особенностью творчества Митрофановой Г.Н. валяется интерес к крупным, масштабным постановкам – хореографическим спектаклям, мюзиклам, сложносоставным хореографическим миниатюрам. 
В 2002г. Митрофанова Г.Н. с докладом приняла участие в XVI Международном научно-практическом конгрессе «Танцы народов Сибири» (г. Новосибирск). Доклад в виде печатной статьи вошел в итоговый научный сборник конгресса. В 2003г. в сборник «Хореографическое образование Восточной Сибири» (г. Улан-Удэ, с. 135) вошла статья Митрофановой Г.Н. «Создание хореографического образа на любительской сцене. Проблемы и пути их решения».
Белькова Г.В. – выпускница Народного коллектива Студии-театра танца «Журавушка». В 1988 г. окончила Магнитогорский педагогический институт по специальности «Преподаватель педагогики и психологии». В 1999г. Белькова Г.В. окончила хореографическое отделение Миасского училища культуры и искусства по специальности «Руководитель самодеятельного творческого коллектива». С 01.10.2014г. «Журавушка», под руководством Бельковой Г.В. вошел в состав творческих коллективов ДК «Динамо».
На сегодняшний день «Журавушка» - один из ведущих танцевальный коллективов г. Миасса. В 10-и группах коллектива занимается 120 детей, подростков, молодёжи в возрасте от 3 до 25 лет. 
Коллектив ведёт большую концертную работу. В год «Журавушка» принимает участие в 20-30 городских, микрорайонных концертах.
За годы работы коллектив осуществил постановку более 100 танцевальных номеров, 10 развёрнутых хореографических миниатюр и спектаклей. В том числе: Хореографический спектакль «Двенадцать месяцев» (1995г.); Хореографический спектакль «Дюймовочка» (1998г.); Хореографическая миниатюра «Метель» (2000г.); Хореографическая миниатюра «Детский альбом» П.И. Чайковского (2001г.); Музыкально-хореографический спектакль «Снежная королева» (2003г.); Музыкально-хореографический спектакль «Бременские музыканты  20 лет спустя» (2005г.); Хореографический спектакль «Маленький принц» (2006 г.); Хореографический спектакль «Дюймовочка» (2008г.); Музыкально-хореографический спектакль «Анастасия» (2009г.); Хореографический спектакль «Морозко» (2012г., 2018г.).
Студия - театр танца «Журавушка» повышает свое исполнительское мастерство, участвуя в областных, региональных и международных конкурсах. Наиболее значимые из них: Открытый Региональный конкурс балетмейстеров Урала, Сибири и Дальнего Востока (Митрофанова Г.Н., г. Новосибирск, 1999г.); II Международный конкурс балетмейстеров (Митрофанова Г.Н., г. Новосибирск, 2003г.); Международный рождественский фестиваль-конкурс «Сияние звезд» (г. Санкт-Петербург, 2007г.,2009г.);  «II Европейский фестиваль-конкурс «Русские сезоны в Париже» «Хрустальная пирамида» (Франция, г. Париж,  2007г.); Международный конкурс хореографического искусства «Танцевальный Олимп» (Германия, г. Берлин,  2008г.); Международный конкурс «Золотой Феникс» (г. Санкт-Петербург, 2010г.,2011г., 2012г., 2013, 2014г.); II Международный фестиваль конкурс «Во имя жизни на земле» (г. Москва, 2012г.); Международный фестиваль-конкурс «VivaDance» (г. Сочи, 2013г.); Всероссийский Бажовский фестиваль народного творчества (2016г., 2017г.); Областной фольклорный конкурс-фестиваль «Истоки-2016» (г. Миасс, 2016г.); Международный фестиваль конкурс «Гармония культур» (г. Казань, 2017г.); Всероссийский конкурс современной хореографии и эстрадного танца «Евразия-шанс» (г. Златоуст, 2017г.); Всероссийский конкурс детского и юношеского творчества «Браво, дети!» (г. Миасс, 2018г.); Всероссийский хореографический фестиваль-конкурс «Танцевальный прорыв - 2018» (г. Магнитогорск, Абзаково); Городской фестиваль хореографического искусства на приз Главы МГО «Данс-круг» (г. Миасс, 2018г.); Городской тур Областного народного конкурса «Марафон талантов» (г. Миасс, 2018г.)
23.03.1994 года Студии-театру танца «Журавушка» присвоено высокое звание «Народный самодеятельный коллектив». В  2011г., 2015г. звание было подтверждено.
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5. Вокальный  ансамбль «Вьюнок». Класс сольного вокала.

Фольклорный коллектив «Вьюнок» создан в сентябре 2002г. В четырёх группах занимается около 40 детей и подростков в возрасте от 5 до 20 лет.
Руководит коллективом Юлия ВладиславовнаЯковлева. В 1995г. окончила факультет народного пения Миасского училища культуры и искусства. В 2001г. окончила Челябинскую государственную академию культуры и искусства по специальности «Преподаватель этно-художественных дисциплин, руководитель фольклорного коллектива».
Хореографом-постановщиком «Вьюнка» является Ольга Юрьевна Колобова. Она в 1997г. окончила Миасское училище культуры и искусства по специальности «Социально-культурная деятельность и народное творчество», специальность «Руководитель хореографического коллектива». В 2003г. окончила Челябинский государственный педагогический университет, факультет «Филология», специальность «Учитель русского языка и литературы».
«Вьюнок» является одним из самых стабильных и известных творческих коллективов г. Миасса. Активно участвует в  микрорайонных и городских мероприятиях: День рождения г. Миасса, День Победы, День знаний, День детства. Выступает на различных площадках города. Работает совместно с Народным коллективом Ансамблем русской песни «Ивушка».  
Коллектив является дипломантом, лауреатом всероссийских, областных,городских фестивалей и конкурсов: Всероссийский Бажовский фестиваль народного творчества (2010г., 2012г., 2013г., 2014г., 2015г., 2016г.,). Областной конкурс-фестиваль юных исполнителей народной песни «Истоки» (2010г., 2011г.); Городской фестиваль фольк-этнических объединений «Уральские прикрасы» (2011г.); Городской фестиваль «Звёздная страна» (2013г.); Городской фестиваль «Дети – наше будущее» (2013г., 2014г., 2015 г.); Городской конкурс «Миасс талантливый» (2013г., 2018г.); Открытый фестиваль-конкурс талантливой молодежи «Артишок-2016», Городской конкурс «Миасские звездочки» (2016г.); XI Международный конкурс «КИТ» (2017г.); Всероссийский конкурс «Браво дети! Праздник весны» (2016г., 2018г.); «Марафон талантов» (2017г.); «Миасс талантливый» (2018г.)
Класс эстрадного вокала открыт на базе Вокального коллектива «Вьюнок». В разные годы солистами были: Анастасия Кидарова, Анжелина Маркина, Мария Зубанова,  Виктория Петрова, Олеся Захарова, Анна Кадочникова, Семён Жуков, Яна Ижболдина,  Даниил Игонин.
В 2013г. и 2014г. на городской церемонии чествования одарённых детей «Миасские звёздочки» коллектив заслуженно отмечен стипендией городского Собрания депутатов МГО.
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7. Театральный коллектив «Кулиска»

Театральный коллектив «Кулиска» создан Симоновой Ниной Павловной в ноябре 2001г. В четырёх группах театрального коллектива «Кулиска»  занимается около 50 детей. 
Симонова Н.П. в 1991г. окончила Челябинское областное училище культуры по специальности «Клубный работник. Руководитель самодеятельного театрального коллектива». Является автором сценариев, режиссёром-постановщиком, ведущей программ, актёром массовых городских, микрорайонных, клубных мероприятий. А так же – режиссёр и постановщик театрализованных мероприятияй, в рамках городских Программ: «Подросток», «По борьбе с наркоманией», «Год славянской письменности и культуры», «Одарённые дети», «Летний детский отдых».
Ежегодно театральный коллектив «Кулиска»готовит постановки 3-5 спектаклей. Младшие группы ежегодно показывают 3-5 премьер мини-спектаклей в рамках цикла мероприятий «Сказка за сказкой». Обязательным является Новогодний спектакль.
Среди воспитанников Симоновой Н.П., продолживших дальнейшее профессиональное обучение в ЧГАКиК (театральное отделение): Федосеев Виктор, Букина Екатерина, Букин Кирилл. Работают в отрасли культуры: Абудённая Надежда, Сесюнина Ирина, Попов Дмитрий, Попова Маргарита, Тукаева Анастасия. 
С 2009 по 2018г. коллектив принял участие в 14 жанровых конкурсах. Среди значимых: Всероссийский Бажовский фестиваль народного творчества (2009г., 2012г., 2013г., 2016г.,); Областной фестиваль театров малых форм «Театральная весна» (2010г., 2012г., 2014г.); Городской тур Областного народного конкурса «Марафон талантов» (2014г.); Городской театральный фестиваль «Волшебный занавес» (2010г., 2011г.); Микрорайонный фестиваль детского творчества «Солнечные зайчики» (2009-2014г.г.), Областной видеоконкурс «Новогодний фейерверк» (2017г.), Городской театральный фестиваль «Зеркало сцены» (2017г.,2018г.); Областной фестиваль театров малых форм «Театральная весна-2018».
В 2010г. Театральный коллектив «Кулиска» стал победителей Городского конкурса «Лучшее учреждение культуры» МГО в номинации «Детский коллектив народного творчества»
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8. Ансамбль бального танца «Диданс»

Ансамбль бального танца «Диданс» является ведущим творческим коллективом ДК «Динамо». Коллектив создан в 2000г.
Руководитель коллектива Ирина Вячеславовна Сесина в 2009г. окончила Магнитогорский Государственный университет по специальности «Педагог-психолог». Аттестована по специальности «Руководитель танцевального самодеятельного коллектива» в 2007 г., 2010г., 2017г.
В коллективе «Диданс» в пяти возрастных группах занимается около 50 человек в возрасте от 7 до 17 лет.  «Диданс» является стабильным,  творческим объединением, хорошо известным не только в г. Миассе, но и других городах Челябинской области.  
Коллектив ведет активную концертную деятельность. Ежегодно участники коллектива принимают участие в 30-40 концертах  на разных площадках микрорайона, города и области. Среди значимых мероприятий: «День города», «День Победы», «День детства».
Сесина И.В. ежегодно проводит большой сольный отчётный концерт коллектива и обязательные ежегодные внутриклубные соревнования по бальным танцам. 
«ДиДанс» является участником и победителем городских, зональных и областных соревнований по спортивным бальным танцам. В 2007 г. по результатам выступлений на соревнованиях области пара М. Краснов и А. Деркачёва названы лучшей парой Челябинской области в категории «Дети 2-4 танца». Им присвоен статус Лауреатов номинации «Успех – 2007» ЧОФСОО ФТС. В связи с этим, Сесина И.В. названа лучшим тренером  спортивных бальных танцев Челябинской области  2007 года.
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9. Хор ветеранов

Хор ветеранов создан в ноябре 2001г. на общественных началах группой энтузиастов п. Динамо.
01.04.2002г. Ситникова Оксана Александровна (в 1995г. окончила факультет академического пения ЧГАКиИ) принята в ДК «Динамо» руководителем Хора ветранов, Ситников Валерий Кузьмич – принят концертмейстером коллектива. С приходом Ситниковой О.А., хор стал профессионально расти, совершенствоваться в мастерстве хорового исполнения. Значительно усложнился и расширился репертуар. 
В настоящий момент в коллективе занимается около 20 человек в возрасте от 55 до 80 лет.  
Хор ветеранов ДК является стабильным творческим коллективом. Хор -непременный участник микрорайонных мероприятий ДК «Динамо»: День пожилого человека, День рождения г. Миасса, День рождения завода МЭА, 8 Марта, День Победы. С сольными концертами коллектив представлял ДК «Динамо» на многих концертных площадках  г. Миасса.
Хор ветеранов - неоднократный участник и победитель городских, областных и региональных хоровых фестивалей-конкурсов. Среди наиболее интересных выделим следующие: Городской фестиваль-конкурс песенного творчества, посвященного Дню Победы, «Мы за мир! И песню эту пронесем, друзья, по свету!»  (г. Миасс, 2002г.); Городской фестиваль «От чего душа поет» (г. Миасс, 2003г.); Областной фестиваль-конкурс хоровых коллективов ветеранов войны и труда «Золотые россыпи Урала» (г. Челябинск, 2004г., 2005г., 2010г., 2012г.); Городской песенный ретро-фестиваль, посвященный 60-летию Великой Победы «На солнечной поляночке» (г. Миасс, 2005г.); Открытый региональный фестиваль-конкурс военно-патриотической и солдатской песни «Летят журавли» (г. Миасс, 2006г., 2007г.);
Хор ветеранов – это не только творческий коллектив, но и коллектив единомышленников, клуб по интересам. В коллективе проходят вечера отдыха и поэзии, дни именинника и поезди на природу, посещения  музеев и литературно-музыкальные гостиные,  встречи с различными специалистами.
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10. Рок-группа «45 минут»

Рок-группа «45минут» организована в 2011г. Руководитель коллектива – энтузиаст своего дела, звукооператор ДК «Динамо» Наталья Анатольевна Соловьёва. Соловьёва Наталья Анатольевна в 1993г. окончила ПТУ №49 г. Миасса по специальности «Художник-оформитель», в 2008г. окончила НП Челябинский колледж «Комитент» по специальности «Дизайнер»,  в 2017г. окончила ЧГИК по специальности «Музыкальная звукорежиссура».
В коллективе занимаются подростки 16-19 лет. В репертуаре современные эстрадные и авторские песни. Коллектив принимает участие в сборных рок-фестивалях и концертах современной музыки на различных площадках г. Миасса.
Ежегодно «45 минут» участвует и становится победителем Областных и городских жанровых конкурсов: Областной фестиваль-конкурс авторской песни и вокально-инструментальной музыки «Весенний» (2012г.); Городской фестиваль-конкурс «Миасс талантливый» (2012г., 2018г.); Областной фестиваль-конкурс ВИА и рок-групп «Виниловые острова» (2013г., 2017г.); Областной фестиваль-конкурс ВИА и рок-групп «Нам, Мира нам» (2014г.) областной ретро-фестиваль «Песни юности нашей» (2015г.), Региональный фестиваль студенческого творчества «Российская студенческая Весна» (2017г., 2018г.). 
Солист группы «45 минут» Егор Дряхлов - лауреат Городского отборочного тура Областного фестиваля «Летят журавли» (г. Миасс, 2016г.) 
Осенью 2016г. Рок-группа «45 минут» в с. Варна представляла г. Миасс в Областном проекте «Народная филармония»  (организатор ОГБУК «ОГЦНТ»).
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11. Танцевальный коллектив «Веснушки»

Детский танцевальный коллектив «Веснушки» создан в «Динамо» в 1973г.  Татьяной Геннадьевной Стрюковой.  Стрюкова Т.Г. в 1973г. окончила Челябинское областное культурно-просветительное училище по специальности «Клубный работник, руководитель самодеятельного танцевального коллектива».
Стрюкова Т.Г. руководила коллективом с 1972 по ноябрь 2008г., и с 2016 по настоящее время. В период с 2008г. по 2016г. руководителем коллектива работала Яна Викторовна Антюфеева. С 1982г. по 2010г. и с 2017г. по настоящее время концертмейстером «Веснушек» работает Марина Николаевна Луконина.
Балетмейстер Стрюкова Т.Г. за годы работы с 1973г. по 2008г. вывела коллектив на высокий профессиональный уровень. Под её руководством коллектив «Веснушки» стал ведущим танцевальным коллективом г. Миасса, лауреатом городских, областных, всероссийских конкурсов. 12 воспитанниц Стрюковой Т.Г. по окончании занятий в коллективе «Веснушки» продолжили профессиональное обучение, окончили ССУЗы и ВУЗы по специальности «Хореография».
В настоящий момент под руководством Стрюковой Т.Г. в 5 группах коллектива занимается 80 детей в возрасте от 5 до 18 лет.  
Коллектив ведёт активную концертную деятельность, принимает участие в 30-40 концертах творческого сезона. Наиболее значимые из городских проектов: Социальный проект «Дети – наше будущее!» (2012г., 2015г.), Социальный проект «Парад первоклассников» (2016г., 2017г.), День Победы, День города, Масленица, День детства, День России и другие.
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12. Музыкальный кружок эстетического воспитания «Капельки»

Музыкальный кружок эстетического воспитания «Капельки» создан в сентябре 2001г. Светланой Евгеньевной Кудяновой на базе начальных классов МБОУ «СОШ №13 им. Д.И. Кашигина». 
Кудянова С.Е. в 1980г. окончила Челябинское музыкальное училище по специальности «Теория музыки». В 1986г. окончила Уральскую государственную консерваторию им. М.П. Мусоргского по специальности «Музыковедение».
Обучение в кружке ведётся по принципу общего эстетического музыкального воспитания непрерывно на протяжении 4-х лет, с 1-го по 4-й класс общеобразовательной Школы. Особенность обучения – отсутствие деления детей на «поющих» и «гудошников».  Количество одновременно обучающихся детей в группе от 20 до 35 человек. Результат – выявление талантливых детей; развитие слуха и музыкального вкуса; приобщение к сценической культуре; музыкальное пресветительство. Дети на занятиях осваивают музыкальную грамоту, хоровое и сольное пение, ритмику, осуществляют сценическую постановку репертуарных произведений. 
МКЭВ «Капельки» в параллели занимаются хореографией. В разные годы музыкальный кружок сотрудничал с танцевальными коллективами Стрюковой Т.Г., Колобовой О.Ю., Матвеева М.О., Антюфеевой Я.В. 
«Капельки» ежегодно принимают участие в микрорайонных праздниках: Книжкины именины, Фестиваль детского творчества,  День Победы, 8 Марта, Праздник для пап.
В 2010г. Музыкальный коллектив «Капельки» стал Дипломантом Городского фестиваля вокально-хоровых коллективов «Весенняя капель». Коллектив ежегодно принимает участие в Микрорайонном фестивале детского творчества «Солнечные зайчики».
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 13. Клуб самодеятельной песни «Пилигрим»

КСП (клуб самодеятельной песни) «Пилигримм» был организован музыкантом-профессионалом Лирисой Юрьевной Корлыхановой в сентябре 2014г. В «Пилигримме»  занимаются  дети средних и старших классов.
Корлыханова Л.Ю. в 1990 г. окончила  Иссыкское педагогическое училище по специальности «Учитель музыки и пения».
Целю работы «Пилигримма» является создание условий для социализации, патриотического, эстетического воспитания личности подростка и привитие любви к гитарной песне. На занятиях кружка подростки узнают о бардах-исполнителях, получают основные знания о гитарной песне, научатся играть на гитаре и основам вокального пения, расширят свои знания об истории гитарной песни, которая достойно предоставлено, по меньшей мере, тремя поколениями людей, для которых песня и увлечение, и жизненное призвание.
Работа «Пилигримма» строится на общении членов кружка, выявлении интересов, беседах о гитарных песнях, пении под гитару, разучивании песен, обучении основам игры на гитаре.
Умение исполнить песню под гитару, позволяет расширить кругозор учащихся, использовать это умение в художественной самодеятельности, самореализовать, самовыразить себя в подростковой среде. Программа предполагает формирование навыков межличностного общения между учащимися, которое реализуется через   игры, встречи, беседы.
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14. Кружок прикладного творчества «Посиделки»

Кружок прикладного творчества работает в ДК «Динамо» с 2000г. Первым руководителем детского кружка прикладного творчества стала Татьяна Анатольевна Мироновой.  Первое название кружка – «Паучок». 
Миронова Т.А. в 2000г. окончила Миасское педагогическое училище. В 2008г. окончила Челябинскую государственную академию кульутры и искусства по специальности «Документоведение».
Дети 7-11 лет (классы эстетического воспитания детей) кружка «Паучок» занимались бумагопластикой, вязанием, шитьём мягких игрушек.
Позднее, в 2007г. параллельно с детским, появился взрослый кружок «Кружевница», (руководитель Ольга Валентиновна Костенко). Мастерицы занимались плетением фриволите. 
В 2012г. «Кружевница» переименована в «Рукодельницу» (руководитель Ольга Алексеевна Шестакова). Началась новая специализация - плетение из газетных трубочек и поделки из отходных материалов. 
В 2014г. кружок сменил и название и руководителя.  «Посиделки» - так в настоящее время называется кружок прикладного творчества. Руководит коллективом Миронова Т.А. Род занятий кружка для взрослых расширился: декупаж, вышивка лентами, вышивка крестом, вязание, шитьё предметов интерьера и многие другие виды рукоделия.
Ежегодно Кружок «Посиделки» демонстрирует результаты работы на оригинальных прикладных выставках областного, городского и микрорайонного уровня. Обязательна ежегодная отчётная выставка.
Руководители Кружка прикладного творчества проводят мастер-классы на городских и микрорайонных праздниках. Таких как: Проводы русской зимы, День рождения посёлка Динамо, День детства, День Победы, уличные праздники на бульваре Мира и другие. Яркой совместной работой руководителей кружка стал Городской методический день по теме: «Художественная выставка» для работников сельских и городских клубных учреждений МГО (июнь 2013г.)
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15. Кружок кройки и шитья «Стиль»

Кружок кройки и шитья «Стиль» создан в августе 2001г. Тычковой Людмилой Борисовной.
Тычкова Л.Б. в 1983г. окончила ГПТУ № 38 г. Миасса по специальности «Портной лёгкого женского и детского платья».
В «Стиле» занимается 10-15 детей и взрослых. Мастерицы изучают современную моду, обучаются навыкам швейного дела, азам раскроя и пошива изделий, пользованием швейным оборудованием. Взрослые участницы обучаются работе на  швейной машине и оверлоге.
Тычкова Л.Б. шьёт костюмы для коллективов ДК «Дианмо» (НК Ансамбль русской песни «Ивушка», Фольклорный коллектив «Вьюнок», Танцевальные коллективы «Веснушки» и «Диданс», Шумовой оркестр «Сорока», театральный колелктив «Кулиска»), а так же костюмы для Новогодних спектаклей и Ведущих концертов.  При этом участницы кружка помогают руководителю в раскрое, пошиве и отделке изделий.
Коллектив в 2003-2010г.г. принимал участие в микрорайонных и клубных праздниках с постановочным дефиле в сшитых своими руками моделях. С 2002 по 2005г. кружковцы «Стиля» принимали участие и занимали призовые места в Городском открытом конкурсе  молодёжной моды «Я сама».
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16. Танцевальный коллектив «КлюкVа»
Самый молодой, но успешно развивающийся танцевальный коллектив «КлюкVа» был создан в октябре 2018 года Колобовой Ольгой Юрьевной.
Цель создания коллектива:
Прививать интерес детей и подростков к хореографическому искусству.
Руководитель коллектива  Ольга Юрьевна Колобова в 1997г. окончила Миасское училище культуры и искусства по специальности «Социально-культурная деятельность и народное творчество», специальность «Руководитель хореографического коллектива». В 2003г. окончила Челябинский государственный педагогический университет, факультет «Филология», специальность «Учитель русского языка и литературы». 
 Занятия в коллективе позволяют положительно влиять на психическое самочувствие, совершенствование координации движений, формирование красивой походки, выразительности, культуру движений, умение ориентироваться в музыкальных ритмах. Овладение элементами эстрадных танцев несет в себе большой эмоциональный заряд, повышает уверенность в себе, коммуникативную активность, внимательность к другим, доброжелательность. Танцевальные композиции обогащают детей яркими образными движениями, создают условия эмоциональной разрядки, улучшают внимание и память. В коллективе создана устойчивая образовательная среда, основанная на взаимодействии педагога – детей – родителей. 
Занятия в коллективе направлены на общее развитие детей, на приобретение устойчивого интереса к занятиям хореографией.  Учебный материал включает в себя элементы различных видов танцев, объединенных в отдельные танцевально тренировочные комплексы, игры и танцевальные композиции. Все разделы программы объединяет игровой метод проведения занятий. Кроме основных разделов занятия включают в себя упражнения на развитие ориентирования в пространстве, ритмическую разминку на развитие групп мышц и подвижность суставов, вспомогательные и координирующие упражнения, упражнения с предметами, музыкально – подвижные игры, упражнения на импровизацию. 
Сегодня в ансамбле обучается 50 воспитанников, объединенные в четыре возрастные группы: подготовительная, младшая, средняя, старшая, что является показателем преемственности в обучении и в воспитании. Танцевальный коллектив «КлюкVа» ведет принимает активное участие в знаковых поселковых и городских мероприятиях: День Знаний, День города, Новый год, День Победы, День Детства.
Хореография - искусство, любимое детьми. Ежегодно всё новые воспитанники приходят в коллектив. Этот творческий сезон не станет исключением! 
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17. Любительское объединение «Клуб ветеранов»

С 2000г. в ДК «Динамо» работает любительское объединение «Клуб ветеранов». В разные годы руководителями любительского объединения были Надежда Николаевна Петрова, Ольга Валентиновна Костенко, Ольга Александровна Гуммель. С 2018г.  руководит «Клубом  ветеранов» Лариса Юрьевна Корлыханова.
Цель работы Клуба - организация  досуга людей старшего возраста поселка Динамо. В рамках занятий проводятся литературные гостинные, заседания клуба любителей кино, проводятся творческие тематические программы по календарным праздникам:  Новый год, 8 Марта, День Победы, День пожилого человека. Клуб ветеранов тесно сотрудничает с Хором ветеранов ДК «Динамо» (Руководитель  О.А. Ситникова), общественным Советом п. Динамо и Советом ветеранов посёлка Динамо.
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18. Секция спортивного ориентирования

Руководитель Секции спортивного ориентирования Людмила Михайловна Малахова в 1981 году окончила факультет общего дополнительного профессионального образования (спортивное ориентирование) Челябинского государственного педагогического института. В 2017г. окончила МАУДО «ЦДЮТур» «Космос» г. Челябинска по специальности «Организатор детско-юношеского туризма». Она - Кандидат в мастера спорта (КМС) по спортивному ориентированию. Имеет  1 спортивный разряд по лыжным гонкам.  Является участником и многократным победителем Международных, Всероссийских, Областных, Городских соревнований: ориентирование, пробеги, лыжные гонки, марафоны, полумарафоны. В том числе: Всероссийский марафон «Бег чистой воды»,  Всероссийский «Кросс наций», Международный сибирский марафон, Медалист Всероссийских соревнований среди ветеранов по спортивному ориентированию, Всероссийские лыжные марафоны «Азия-Европа-Азия» и «Хозяйка Ильменских гор». Только за 2012 и 2013 г.г. лично участвовала в 32 соревнованиях. Награждена 41 грамотами, медалями, кубками.
Малахова Л.М. - Президент двух городских федераций: по спортивному ориентированию (с 2010г.) и по лёгкой атлетике (с 2016г.), член областной федерации спортивного ориентирования. Малахова Л.М. 2-5 раз в году организует и проводит открытые Городские соревнования по спортивному ориентированию. Организовала 2 Областных спартакиады школьников (2011г. – Машгородок; 2012г. – п. Дачный),  является ответственной за участие сборной команды г. Миасса на областных соревнованиях и многодневках. 
Ежегодно в секции Спортивного ориентирования занимается до 70 детей. В настоящее время в 3-х группах занимается 57 воспитанников в возрасте от 9 до 17 лет. 
Воспитанники Малаховой Л.М. являются участниками и призёрами соревнований по спортивному ориентированию. А так же лёгкоатлетических и лыжных соревнований. Ежегодно участвуют в  соревнованиях: пробеги  памяти В.П. Макеева, памяти В.Н. Забелина, памяти Карабашских рабочих,  Всероссийский «Кросс наций», Всероссийское соревнование «Российский азимут», Первенство Челябинской области на Кубок Урала, Спартакиада учащихся Челябинской области «Олимпийские надежды Южного Урала», Первенство Челябинской области по спортивному ориентированию на лыжах, городская «Сладкая эстафета», городская эстафета «День Победы».  С 2011 г. ежегодно воспитанники секции Малаховой Л.М. участвуют в городской акции по экологической чистке о. Тургояк.
Летом 2017г., 2018г. Малахова Л.М. возглавляла работу Летнего трудового отряда «Азимут» при ДК «Динамо».
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19. Секция «Лёгкая атлетика». Группа ОФП «Здоровье».

Секцию «Лёгкая атлетика» и Группу общей физической подготовки (ОФП) «Здоровье» ведёт Татьяна Ивановна Ерофеева.
Ерофеева Т.И. в 1988 году окончила  Омский государственный институт физической культуры по специальности «Физическая культура». Присвоена квалификация «Тренер-преподаватель по лыжному спорту».
Ерофеева Т.И. имеет высокие личные достижения – 1 разряд по лыжным гонкам. Она неоднократный победитель городских и областных соревнований. До сих пор ежегодно принимает личное участие во Всероссийских и Областных лыжных и л/а соревнованиях. Является действующим членом городской сборной команды ветеранов лыжного спорта. До 2010г. являлась членом судейской бригады Всероссийских лыжных соревнований «Азия-Европа-Азия», «Хозяйка Ильменских гор», лыжных соревнований кубка города. Ерофеева Т.И. является одним из организаторов и куратором городских открытых турниров, организуемых городским УФКСиТ и проводимых на базе ДК «Динамо».  Это турниры по настольному теннису, рукопашному бою, боксу. 
Под руководством Т.И. Ерофеевой занимается более 60 человек в возрасте от 7 до 55 лет. Воспитанники детских групп ежегодно принимают участие в городских соревнованиях: легкоатлетический пробег памяти Забелина, легкоатлетический кросс памяти Макеева, «Сладкая эстафета», эстафета на приз газеты «Уральский рабочий», соревнования по легкоатлетический «Часовой бег». В Областных соревнованиях: забег памяти Карабашских  рабочих.  Во Всероссийских соревнованиях: лыжные кроссы «Азия-Европа-Азия» и «Хозяйка Ильменских гор»,  л/а «Кросс наций».
Ерофеева Т.И. за время тренерской работы воспитала 4 мастера спорта (Н. Андреев, И. Книжнина, Л. Ворончихина, Р. Голышев), 10 кандидатов в мастера спорта и 15 лыжников 1 разряда.  Бывшие воспитанники тренера Ерофеевой Т.И.Н. Упырева, Л. Козлова, В.Д. Парабкович, Е.А. Мурашов окончили средние и высшие спортивные учебные заведения и в разные годы работали и работают в Отделе культурно-спортивного досуга ДК «Динамо».
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20. Секция «Игровые виды спорта» 

Секцию Игровых видов ведёт энтузиаст спорта Надежа Михайловна Упырева.
Упырева Н.М. имеет личные спортивные достижения: 1 спортивный разряд по лыжным гонкам; 2 спортивный разряд по легкой атлетике. Является судьёй 2 категории по лыжному спорту.  Прошла аттестацию на 1 категорию в 2003г. Подтвердила 1 категорию в 2006г., 2009г., 2014 г. 
В 2-х группах секции Игровых видов занимается от 15 до 30 человек в возрасте от 7 до 17 лет.  Тренировочный процесс включает ознакомительную лекционную часть, знакомство с игровыми видами спорта, их техническую составляющую и практический игровой процесс. Воспитанники отрабатывают общую физическую подготовку, кроссовую подготовку, спецупражнения. А так же спецтехнику по видам спорта: баскетбол, волейбол, пионербол. Обязательным является участие в дружеских спортивных соревнованиях по игровым видам спорта с воспитанниками ДЮСШ МГО.
Воспитанники Упыревой Н.М. принимают участие в л/а забегах: Всероссийский кросс наций, Городской кросс памяти Забелина, Городской кросс памяти Макеева, Городская «Сладкая эстафета». А так же туристических, вело и лыжных походах.
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22. Группа «Ритмическая гимнастика». Группа «Тренажёрный зал».

Козлова Лариса Николаевна в 1993г. организовала женскую группу «Ритмическая гимнастика», в 2004г. - детские группы общей физической подготовки (ОФП) и группу «Тренажёрный зал».
Козлова Л.Н. в 1992г. окончила Ангреское педагогическое училище по специальности «Физическая культура».
В группе «Ритмическая гимнастика» занимаются девушки и женщины 17-45 лет. Занятия проводятся отягощением, на фитнес-мячах с элементами кросс-фиш, шейпинг и пилатес.
Детская группа ОФП является составной частью системы общего эстетического воспитания  ДК «Динамо». В Группе ОФП занимаются дети начальной школы с 1 по 4 класс. Принцип формирования объединения – целый класс общеобразовательной школы (от 20 до 35 человек).  Занятия проходят в игровой и соревновательной форме. Дети, занимающиеся в группе ОФП,  параллельно занимаются или музыкой, или театром, или танцем. Участвуют во всех спортивных и творческих клубных мероприятиях ДК «Динамо», способствующих налаживанию дружеских контактов между всеми участниками детской самодеятельности учреждения.
Появление Тренажёрного зала в ДК «Дианмо» – результат победы в областном конкурсе детских спортивных сооружений (2002г.). Грант за победу (полученные денежные средства) был направлен на ремонт помещения и оборудование тренажёрного зала, который системно модернизируется и переоборудывается. В настоящее время в зале размещено 9 профессиональных тренажёров. В зале занимаются девушки  и женщины 17-45 лет.
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28. Детские группы Общей физической подготовки (ОФП)

В 2015г. Марина Владимировна Бродт открыла в Отделе Культурно-спортивного досуга ДК «Динамо» детские группы Общей физической подготовки.
Бродт М.В. в 1992г. окончила  Миасский автомеханический техникум по специальности «Техник-технолог литейного производства». Она имеет 1 спортивный разряд по лыжным гонкам и 1 спортивный разряд по игровым видам.
Бродт М.В. руководит тремя группами ОФП, в которых занимаются 40 детей от 7 до 12 лет. Воспитанники секции осваивают азы гимнастики, игровых видов, лыжные гонки, легкоатлетические виды спорта, ходят в пешие и вело  походы.
Воспитанники Секции ОФП участвуют и занимают призовые места в городских и микрорайонных соревнованиях по лёгкой атлетике: лёгкоатлетические пробеги памяти Макеева, Забелина, часовой бег и другие.
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29. Платные спортивные группы

ДК «Динамо» предоставляет спортивный зал для занятий взрослых людей различными видами спорта на платной договорной основе. Среди  спортивынх групп, занимающихся в настоящее время: «Настольный теннис», «Волейбол», «Футбол», «Баскетбол», «Спортивные игры».
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