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1 июня – 28 июня    Корпоративная выставка «От технологий – к творчеству»

 1июня зал декоративно-прикладного искусства Дома народного творчества распахнет свои двери для демонстрации первой в Миассе корпоративной выставки «От технологий – к творчеству». Это творческие работы сотрудников промышленного предприятия - Миасского завода медицинского оборудования, которое специализируется на создании наукоемкой техники для медицины  и различных отраслей промышленности. 
Мы знаем, что талантливые люди талантливы во всем! Инженеры и конструкторы, технологи и менеджеры, дизайнеры и сотрудники производственного комплекса МЗМО не только незаменимые труженики на родном предприятии, но и творческие личности, ярко проявляющие себя в искусстве! Экспозиция мастеров Миасского завода медицинского оборудования объединит работы, выполненные в различных техниках: мягкая игрушка, оригами, авторская бижутерия, художественная сварка и роспись по стеклу. Все работы выполнены мастерами с душой. Приходите, будет интересно!
Торжественное открытие выставки пройдет 1 июня в 11.00.

Выставка будет работать по 28 июня.
Взрослый билет – 50 руб., детский билет – 40 руб.

Контакты: пос. Строителей, ул. Донская, 15, тел. 8(3513)24-07-01.
https://vk.com/dnt_miass
www.культура-миасса.рф
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1 июня  - праздник «Травка зеленеет,  солнышко блестит…» 
      
В рамках Международного дня защиты детей,  в Доме народного творчества пройдет детский  праздник «Травка зеленеет,  солнышко блестит…».  Ребят ждет развлекательно-познавательная программа: путешествие по народным сказкам «Все наоборот»,  игра «Катись яблочко по тарелочке»,  просмотр мультипликационного фильма «Колобок», конкурс рисунков на асфальте «Сохраним планету чистой», народные игры под русскую гармонь.
 
 Мероприятие пройдет 1 июня  в 11.00 часов.

Контакты: пос. Строителей, ул. Донская, 15, тел. 8(3513)24-07-01.
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